
Notulen MR vergadering 5-11-2024 

Aanwezig: R. Heuts (20-20.30 uur), L. Triepels, Jenny Logister, Janina Pieters, P. Hubben en Y. 
Bejas. 

Afwezig: B. Schols  

 

Agendapunten:  

 

Punt 1. Mededelingen en uitleg door R. Heuts 

Burgerschapsplan aangeleverd door R. Heuts, plan Vreedzame school. 

Hoe kan resultaat geëvalueerd worden? Toets, evaluatie, gesprek, observatie? 

 

Schoolondersteuningsprofiel: hoe wij tegemoetkomen aan kinderen die iets extra’s nodig 
hebben (rekenen, gedrag e.d.). Promoten niet wat we aankunnen, ieder kind is welkom, zo goede 
spreiding over scholen.  

Wanneer moet dit klaar zijn? 

Wordt elke 2 jaar voorgelegd aan MR.  

 

Samenwerking met bs. De Speurneus mbt gebouwen: 

Verloopt goed.  

Lange termijn toewerken naar gezamenlijk kindcentrum: 2 scholen, opvang en BSO.  

Gesprekken nog moeilijk te plannen, gemeente niet bij aanwezig, wel om gevraagd door R. 
Heuts. Visies verschillen erg onderling.  

Vraag aan gemeente om extra ruimte te huren van Heem wonen in de Speurneus om kinderen 
groep 7-8 soms apart te kunnen zetten.  

 

Personeel: 

16 groepen en in ieder gebouw een assistent.  

Doorstromer, wisseling ivm medische noodzaak, wissel naar andere school, nieuwe assistent 
die PABO opleiding volgt, kennismaking met andere onderwijsassistent. 2e vervanger aannemen, 
financieel lastig. 

Schoolbegroting 2024 binnenkort afgesloten, 2025 gesprek binnenkort, doorkijk naar 2026. 
Afhankelijk van aanmeldingen van leerlingen. 

Vrijdag staat overleg hierover gepland, daarna dan zal R. Heuts cijfers delen. Verwacht daar 
vragen over, zal die waar voor hem mogelijk beantwoorden.  



 

Clusterplan scholen van Landgraaf: 

Hoe kunnen we beter gebruik maken van elkaars expertise is vooral het doel.  

R. Heuts kan dit plan delen.  

Opdracht geen SBO meer voor kinderen, alle kinderen includeren. 

 

Agendapunt 2. Burgerschapsplan.  

Aanvullingen door personeelsgeleding.  

2 MR leden hebben burgerschapsplan per ongeluk gemist en vragen 1 week uitstel, volgende 
week dinsdag stemming via appgroep.  

 

Agendapunt 3. MR regelement 

In DropBox ingevuld MR regelement 2019 > actie Leon stuurt voorbeelden rond via email 

Exemplaar WMS bestellen voor MR  

Statuten opvragen bij bevoegd gezag > Actie Leon, vraagt deze bij GMR 

Personeelsgeleding gaat MR inhoudelijk beter promoten bij personeel 

 

Agendapunt 4. Busvervoer 

Gevaarlijke situatie als bus voor de school parkeert, met kleuters die rennen en auto’s die 
rondrijden en erlangs manoeuvreren. 

Parkeerplaats vol met auto’s, taxistandplaats vaak ingenomen door kleine busjes. Geen optie 
gezien bus dan zal moeten draaien kan niet door Veeweg. 

Optie verharden pad vanuit Gank en 2e ingang maken naar school. Dit ook gezien het jarenplan 
zal zijn dat er een deel van de leerlingen op dependance Speurneus zal verblijven.  

Acties Yvette 

Ben vragen connecties bij gemeente? (gebied achter school eigendom van gemeente).  

Rene opnieuw vragen 2e ingang Gank.  

 

Agendapunt 5. Gelijkheid in verkleden tussen de klassen (aangevraagd door ouder) 

Vaste vieringen zijn in elke klas. Halloween is “nieuwe” optie waar sommige klassen wel en 
andere niet aan deelnemen (te eng voor kleuters bijvoorbeeld).  

Actie Jenny om dit in te brengen bij MT om vaste afspraken over te maken. 

 



Agendapunt 6. Afspraken over scholingen 

Niet eerder in MR gemaakt. Samen over nadenken en terug laten komen in een volgende 
vergadering. Leon zal boekje bestellen over MR.  

 

Volgende vergadering agendapunt Ben: taakverdeling binnen MR 

 

 


